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­ה את באזניך שיבחתי שבועות כמה לפני
 תאר־ לא בטבע. בבדידות הצפונות מעלות

­ב כזו בדידות להשיג קשה כמה לעצמי תי
ימינו.

 עם נסעתי, הדברים הופעת יום למחרת
 את השלינו לסדום. וחברות, חברים שלושה
 פתוח המרחב יהיה ההוא הפראי שבנוף עצמנו
 המפעל, לסביבות הגענו משאך אולם וריק.

 מכוסה היתד, האדמה שטעינו. לדעת נוכחנו
 של קוראים מאות כמה ביניהם מטיילים.

­ל ההזדמנות לקראת ששמחו הזה, העולם
פרטיו. לפרטי העתון על התווכח
 צפונה, עברנו הנושא את שמצינו אחרי

 שזהו גלינו המפורסמת. המערה לסביבות
 במדינת־יש־ ביותר הצפופים המקומות אחד
 כנראה, נוהגים, לסדום המטיילים רוב ראל.
 הם : בריכה לעבור החייבים השחיינים כדרך

 שבצד הבריכה בדופן האצבע בקצה נוגעים
 פה משום שבאו. כלעומת חוזרים השני,
 כקצה־המסע, המטיילים לאלפי המערה נראית

 התרחצו אף אחדים ולנוח. בו לגעת שיש
­מתו מים מכל הרחוק זה, במקום בים־המלח

 מסכנים על חושב כשאני מתחלחל אני קים,
 כשר,מלח שעות, נסעו) (או שהתהלכו אלה,

עורם. על
צפונה, נסענו הבדידות אחרי בחיפושינו

 לעין־ בדרך אשר המעיינות לאחד הגיענו עד
­ב היפים המקומות אחד ספק, בלי זהו גדי.

­ב להתרחץ אפשר בעולם. אולי בארץ, יותר
המעיין. מן לשתות קטנה, טבעית בריכה

­ארו אכלנו הדרך, בקירבת מדורה הדלקנו
­חול מבט ושלחנו הגב על שכבנו ערב, חת
­ה הכפר ובאורות המבהיקים, בכוכבים מני

 גן־ של שקט היה מסביב לים. מעבר ירדני
מוחלטת. בדידות עדן,

­טעי לא מוכר. ברעש אוזנינו הבחינה לפתע
­מכו במקום הופיעה שעד, רבע כעבור נו.

­חיי וכמה מפקד כשעליה צבאית, נית
 ההדק. על דרוכות היו שאצבעותיהם לים׳

 לטייל רשיוננו את הצגנו עצמנו, את זיהינו
­לנסי רק מסומן היה הרשיון אולם במרחב.

לה. מצפון לטיול לא לסדום, עה
­בש תמימות, דקות שלוש הירהר המפקד

­אי נשק. לנו יש אם שאל אחר מוחלט. קט
 אם שאל הוא אקדחים. שני לנו שיש שרנו

 להודות נאלצנו ארוך־טווח. נשק לנו יש
­תמי דקות שלוש שוב שתק המפקד שאין.
בהירהורים. שקע מות,

 נגוע אזור שזה לנו ידוע אש שאל אחר
 שוב שקע הוא הדבר. שכן אישרנו בקדחת.

 קטן, בקבוק מכיסו הוציא לפתע בהירהורים.
­ה הנוזל את עצמנו על למרוח עלינו ציוזה
­הקד נגד כהגנה לישון, לכתנו לפני ריחני

נעלם. אחר חת,
­לשול היה שיכול זה, למפקד טובה הכרנו

 אלוהי רגש תוך הצפופה. לסדום חזרה חנו
 רגל מכף מרוחים לישון, שכבנו בדידות, של
המפוקפק. בנוזל האף קצה עד

 לא מיזר. זמזום מרחוק נשמע פתאום
 מכוניות המה והמרחב דקות, עשר עברו

עמוסי־ חיילים בסרט: כמו זה היה צבאיות.

 בכיתות, הסתדרו המכוניות, מן קפצו נשק
 את להם הסביר המפקד נשקם. את הציבו
 וקוי־אש עמדות להם הקציב הנוף, מערך

­מתרוצ החלו שומרים התקפה, של למקרה
מסביבנו. צים

 השומרים לישון. הרבינו לא לילה אותו
­הש עלות לפני עוד נקש. הנשק הסתובבו,

 התיעצו תה, להרתחת פרימוס הודלק חר
קופסאות. נפתחו המפקדים,

 וניגשנו קמנו נואשנו, השמש זריחת עם
­המפ :הסוד פתרון לנו נתברר ואז ליחידה

­ה מאת ביקש לשלומנו, שדאג הראשון, קד
­בחב להיות בדרך, במקרה שעברה יחידה,
רתנו.
­ב בדידות התיתכן אתכם: שואל אני אז

כזאת? מדינה

 שוב דמשק, רזיו איש כמאל, רבחי ידידנו
 לעתון להאמין אם צרות. כנראה, לנו, גורם

 כתבת־השער את בתכניתו שקרא הרי בטרם,
 בתוספת שרת, משה על הזה העולם של

 לאמר: ולעורכו, זה לעתון מתוקות תשבחות
­חו עם אחת במערכת להפגש אנו ״שמחים

 בפלשטינה נועזים נושאי־עט ליברליים, גים
 האמיץ עורכו את מברכים אנו הכבושה...

 כך על נוסף וכו׳. וכו׳ ..." הזה ה,עולם של
­ב הזה העולם של המאמר את פירסם אף

אויבך״. את ״דע במדור סורי, עתו!
­ש חותכת הוכחה בכך רואה בטרם איש
 שר־החוץ, על בביקורתו פוגע, הזה העולם

 חן משהו מוצא אם הנה, הלאומי. באינטרס
 להיות יכול הוא כיצד דמשק, רדיו בעיני

בסדר?
 בטרם איש בין הסכמה כאן שאין חוששני

 את לערוך בחלט מסרבים אנו ובינינו.
­ב חן מוצא היחיד: הכלל לפי הזה העולם

 ידידו״ כל עם כי לא? או כמאל רבחי עיני
 כך כל עדיין הוא אין היקר, לרבחי תנו

­לקו האמת את כותבים אנו בעינינו. חשוב
 ישמע עוד מי לנו איכפת ולא הישראלי, רא

אותה.
 מאד לטיפוס מאד קרובה ההפוכה הגישה

מאק־קארתי. ג׳ו ששמו בלתי־אהוד,

­סי הזה העולם סיפר שבועיים לפני אגב,
 חבר- בטרם, עורך על למדי משעשע פור

­מער הסיפור: תוכן ליבנה. אליעזר הכנסת
 לבקשת להיענות כביכול, סירבה, דבר כת

 שכר את להעלות ליבנה אליעזר חבר־הכנסת
 על־ ששוכנעה מאחר מאמריו, עבור הסופרים

 ליבנה אליעזר תבר־הכנסת של מאמריו ידי
השכר. את להקפיא דורש הלאומי שהאינטרס

 אמיתות על עירער ליבנה שאליעזר אחרי
 מפיו בא כי נתברר שנית. חקרתיו הסיפור,

 מאחר אולם דבר. לעניני הקרוב אדם של
 יסוד גם אין לנכונותה, נוספת הוכחה שאין

 מוטב ליבנה, של הנמרצת בהכחשתו לפקפק
 היה אחרים, טובים סיפורים כמו בנו. שנחזור

אמיתי. שיהיה מכדי טוב כנראה, הוא,

מכתבים
הדגל גודל

 מוזדנל שלשה פי בנודל האמריקאי הדנל הנפת
 למעיה כניגוד שהיא )813 הזה (העולם הישראלי

 חת־ (קובץ המדינה״ בדגל לשימוש מ״התקנות 3
 אד בהכנות. רשלנות ידי על תודעה ),355 ייני״
 המרכזי התורז על הזר הדגל הנפת יתרצו כיצד

 לאותו בניגוד ביותר, הנבוה נם שהוא דווקא,
1 סעיף

חיפה בוכני, אליעזר
גרמנית־ישראלית

 הביאו- התיאורים על כתב )815( הזה העולם
 אגודת חברי של שמותיהם ברשימת שלי גרפיים

: הבאים הדברים את בישראל העתונאים
 מעטים לא ישראלים שכתבים העובדה אח ,.על

אח נמצא לא הגרמנית, העתונות את משרתים

 בסים ששימשו בשאלות זאת שציין אחד עתונאי
­בס שאין וארץ שמים עלי מעיד אני לרשימה.״

 העובד ישראלי עתונאי של אחד שם אף קירת'
 בעתו־ העובדים כאלה רק יש נרמנית. בעתונות

 וההבדל הנרמנית בשפה המופיעים ישראליים נים
1 הוא הבדל —

תל־אביב סאמט, שמעון
הסרט שחיטת

 הארלן פאול של ביקורם על לרשימתכם בקשר
 עלי ),814 הזה (העולם המטבחיים בבית והברו
 וההק־ הצילומים על לי שנודע לאחר כי לדעיר
 הבהמות של הנחירה בעת ידם על שנעשו לטות

 מיוחדת שכוונה חשדתי המטבחיים, בבית השחוטות
 אותו כאשר אצלי נבר החשד האלה. לצילומים

והתקשר כצרפתי עצמו את הציג הארלן. פאול

©

 והבחנתי הצלומים, אחר שעות מספר בטלפון אתי
ומלידה. מבטן גרמני שהוא דבורו לסי

­במק הושארו והציוד ההקלטה ומכונות הואיל
 הציוד את לחזיר לא החלטתי במחסן, ירם על רה

 התערבותם לאחר הצילומים. שיוחרמו לאחר אלא
 מהמטה וקצין המודיעין מלשכת אחראי פקיד של

­תצ את להחרים שהבטיחו המשטרה של הארצי
­ש תקוה אני הציוד. את להחזיר הסכמתי לומים.

 את עזבו אלה שגרמנים לפני נעשה אמנם הדבר
הארץ.

הווטרינרי, הרופא לויט, אריה ד״ר
תל־אביב־יפו

שליח של צ׳יזבאת
­מצא ובו עתה זה לידי הניע )810( הזה העולם

 שלכם הכתבה בדבר להערותי תשובתכם את תי
 מש־ אינה והפסקנית המחוכמת התשובה הודו. על

­עוב לקבוע כדי אפס, לויכוח. מקום כל איי־ה
 : אחדל ואחר שורות כטה אוסיף כהוויתם דות

 בדלתי הודו ממשלת של המודיעין משרד ראש
­יוד אינם הם אח בבומבי האיוורי המשרד ומ׳הל

 הם זאת. שלכם. המיסתורית קרצו היא היכן עים
 בספריה היטב שבדקו אחרי במפורש לי הודיעו
 הודו. יהדות מנהיגי לרשותם. העומדת הענקית

­ומד קלקוטה בבומבי, הציונית ההסתדרות ראשי
 היהודית הסוכנות של העליה משרד ומנהל דם,

­המס הדת אודות על שטעו לא הם אף בהודו
תורית.
 בדים סיפור לכם מכר מישראל שליח אותו
 אותה עסוקה היתה כנראה שלכם החקר ומחלקת

 היהודים עם קצר ראיון לחטוף השתדל ולא שעה
ארצה. שהניעו ודיים הב,יפת

הודו בומביי, קנטור, צבי
סורית הפרה
 הבא המקרה את לבכם לתשומת להביא ברצוני

).814 הזה (העולם לקוראים. ברשימתכם הקשור
 והקריין דמשק. לקול 3.6.53 ד׳ ביום האזנתי

 מקום שבכל כמובן העורר. ממכתב פנינים הקריא
 הקריין השמיטה ״ישראל״ הטלה בו שמופיעה
 זו שמלה מאחר ״תל־אביב״. המלה באה ובמקומה

 לא אם לראות ציפיתי רבות. פעמים שם הופיעה
נכשל. ואכן בלשונו. הקריין י״של

 שמדינתנו ובלבד המאמר שייכתב היה כדאי
דמשק. קול קריין מצד דה־פקטו להכרה הזכה

חיפה בן־אליעזר, מ.
הנדנ״ע של הוליבוד

­רשי הקולנוע, במדור פירסם. )813( חזה העולם
 כמפקד באומן. תהילה ועל הגדנ״ע סרטי על מה

­וב וכסופר לשעבר, הגדנ״ע, של ההסרטה חוליית
 לתקן כחובתי במולדת, שרשים הסרט של מאי
: סרטים כמה

 כסרט אלא דוקומנטרי כסרט תוכנן לא הסרט
 באורך אוריגינלי תסריט נכתב :מזה יותר עלילתי.

­העלי קוצצה טכניים מטעמים ורק וחצי שעה של
 מתהילה נתרשמה לא הקבוצה דקות. 25ל־ עד לה

 היא ההתלתם. לפני נבחרה היא הצילומים. בעת
 לקבל והצליחה טבחו מחבריה. רבים כמו עברה

התפקיד. את
תל־אביב בר־נוף, זאב

ספורטיבי סוס
 חזה (העולם שוורץ ורדה הקוראה של סנרו

 שהוא, טוסיס. מרוץ יוזם של קולו מדבר )814
 במיטב ששילמו המאות על חם אני אביה. אנב,

 שני במחיר ״התפלחתי״ עצמי אני כי (אם כספם
עבורו. הגונח לתמורה זכו ולא פחד), (רגעים
 שוורץ של מסונן אנשים לעודד יש אופן בכל

­עס ולא ספורטאית למטרה אך כאלה, במפעלים
גרידא. קית

מי, אברהם לציון ראשון או
דמוקרטי פסים

 עודד של במכתבו נתקלתי )813( הזה בהעולם
 העתונים ביו הפדייה שישנה הטוען מנתניה ר,ונר

בבסיס :לידיעתכם צבאיים. לבסימים המובאים
 העולם את לקבל ואפשר כזאת הפלייה איו שלי
אחר. שבועון ככל בדיוק הזה

צה״ל גדול, אברהם
עצורה נשימה

­היסטו תעודות הן בשן יחיאל של רשימותיו
 אני עצורה), ובנשימה אותן קורא כשאני רי״'■
 בישראל השניה המולדת נאמני אין מדוע מבי!

­­ב של הניהנום את להחליף כד כל ממהרים
בריה... של בגז־העדו נורית

 תל־אביב צימרמן, שמואל
 הייתי (א) :בשו ליחיאל לנושאים הצעות כמה

 בסמולנסק, המפלגה יושבת־ראש ברחם ע:בד
 טאשקנם, של בנז־החיות לנמל הופר אני (ב)
 מתעורר אני (ד) קימלמז. הסוליט־ביורו חבר (נ)

בישראל. במיטתי
 חיפה הולצר, אהרון

 אדמה. תפוחי הקטרים 50 לזרוע עמד בשן יחיאל
 טונות 12 דרש הוא לזה הקטר. 500 זרע לבסוף
 אד- תפוחי טונות 12 ידיעות' לסי אדמה. תפוחי

 אדמה. דונאם 50 עבור בצימצום מספיקות מה
 פחות מונים עשרה צורכת טורקמנית אדמה האם

ז אחרת קרקע מאשר
 הרצליה רמברג, א•

המספרים. את שיבש פשוט הסדר לא.
תמיד... ראשונים

 לעזרה נזעקים אתם כיצד ללב נונע זה בחיי.
(העולם בבוץ נתקע אלת יגאל שהחבר פעם כל

 דפי בין מנשבת רעננה נעורים רוח
­ייהו עיקר כמדומני, והיא הזה, העולם

 רוב ובעקבותיהם סופריו, עורכיו, דו.
­״הצ נוער. בני הם קוראיו. של רובם
 לבצע מלהעריד. לתכנן מיטיבים עירים

 — בישנות״ מלהמשיך ולחדש מלייעץ,
­נד בייקון פרנסים של זו ישנה מימרה

 התיכנוז. עתונכם. עריכת לגבי נם רשת
 וראויים הם. הישניכם והחידוש הביצוע

­תפ היתה האם או בהם. להתפאר אתם
 ז האחר הצד בדרך נם תמיד ארתכם

­מסקנו בחפזון לפעמים חטאתם לא האם
ז תיכם

 נהנה בישראל. עתון ,ככל הזח העולם
 ארץ,3 שלנו החברתיים ההישגים מאחד
 — מאזרחיד, לרבים אושר רנשות הנורם
 על היטב מנוצלת זו זכות הביטוי. חופש

­רשימו את קורא וכשאני עודפיו. ידי
 מהרהר וחבריו העורך של הנועזות תיהם

 העולם עורר אבנרי. אורי אכן. :אני
 מחבר אבנר' שאורי להיווכח יכול הזה.
­במס נחפז היה השיחרור מלחמת ספרי

­באו האורה חופש לנכי הקודרות קנותיו
לעצמאותה. לחמנו שיחד מדינה תה

­בהח צדק שראש־הממשרה חושב אני ).815 הזה
 להניד אומץ־הלב איו הפלמ״ח שלמפקד חבל לט
בגלוי. מפייס על דעתו את

צה״ל בן־חיים, יוסף
­לשו הולד הוא איך יגאל. על מתפלא אני ...

 לו שיהיה מבלי נ׳י., ב. אם ידידותית שיתה ח״
? בסים מכשיר-הקלטה

זויפה בר, דני
השכלתי...״ מלמדי כל ״את

 קרה מה לשמוע מעונינים אולי שתהיו חשבתי
בבית-הססר. היום לי

 את לשולחן מתחת קראתי לתלמוד בשעור ...
 וכעונש אותי, תסס המורה ).815( הזה העולם

 יודע אני המאמר. את רם בקול לקרוא עלי פקד
 שזה חשב והוא הזח, העולם את שונא שהוא
 שלכם המאמר את רם בקול קראתי אותי. יבייש

 אותי, הפסיק לא המורה בממשלה. המשבר על
­ב התפתח זה אחרי הסוף. עד אותו קראתי ואני
 המורה, בהנחלת המאמר, על כללי ויכוח כיתה

מאד... רציני מאמר שזה הודה המורה
העולם את לקרוא (הרגיל תלמיד

בכתה) לשולחן מתחת הזה
קור־ בפני להמליץ רוצה אינו הזה העולם

אולם... זו, שיטה על הצעירים •יו
עצומות עיניים
בוזעו• ארנוב מאיר מזכיר־מפא״י של תמונתו

 יורד הוא :למסלנתו אופיינית היתה )815( הזה לס
 לו שישבור מקווה אני עצומות. בעיניים במרדנות
זו. בצורה הראש את ארנוב> לא המפלנה. (מנננון

ירושלים חרזתי, דוד
דוד נגד דוד

 לא הפלד דוד כי ציין בן־נוריוו שדוד הטענה
 הזה (העולם זמננו של אבו-נ׳ילדה מעיו אלא היה
 אשר יודנול חמלו של ערכו את מסלפת >.,814

­היש ההיסטוריה דפי על שמיר בצפורן נחרט
­דר בראשית התפרסם דוד כי אמנם נכוו ראלית.

­מרו שחיו השודדים, מכנופיות אחת כראש כו
 זו. קצרה בתקופה בה, איו אולם קדם. בימי בות
 מהותו ואת דוד. של ופעלו חייו את לסמל כדי

 גדלותו את להשביח יש האמנם האמיתית. הנפשית
­וב המרינה. נבולות את בהרחיבו ישראל כמלד

­ממ ובייצוג בביסוס רב ארגוני כושר הראותו
1 לכתו

(בן־נוריון) דוד דיבר האם :השאלה נשאלת
1 מדינאים קנאת משום (המלך) בדוד סרה

תל־אביג גרוס, יהושע

העולס
א ב ה

 המצויר השבועון
נסורמציה - לאי

מדיניות
­ה גברה הספורט בזזוגי

 אי־פעילוה על התמרמרות
 השחקנים רוב הממשלה.

 הכריזה שלו משוכנעים
­מלח הנכון ברגע ישראל

הצרפי היו צרפת, על מה

 עם לשחק מסרבים תיב
 וישראל במוסקבה, ישראל

 כמה במשחק. זוכה היתה
­יכ כאלה מלחמה הכרזות

 לאלופי אותנו להפוך לו
הכדורסל.

בעתונות
 אירגנו כאילו השמועה

 הערב עתוני שני ומימנו
 לאה־ שנתגלו המחתרות את

 דיי תיצורנה למען רונה,
 לכותרות המתאימות עות

 בתוקף. הוכחשו ראשיות,
­כאי השמועה הוכחשה כן
 את עתוני־הערב הרגו לו

 מטרה. אותה לשם סטאלין
אלה :המערכת הערת

 השמועות את שהפיצו
רציני. לעונש ראויים

הקרה המלחמה
 כי נודע מוסמך ממקור

­ל עומדים הגלידה יצרני
 ארטיק על להתקפה צאת

­מ שלגונים סוג ולהוציא
שלהם.

­ה המוצר לשם הצעתנו
אנט־ארסיק. : חדש

השירה מדור
 שחיזר תן היה היה

 נמר. של בתו את ופיתה
 אהבה מרוב אך

ו נעשתה  רעבה ז
יותר. חיזר לא והתן
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